

## 泰山游记

□南阳路二小 萌芽文学社 陆雨菡

泰山被誉为“五岳之首”，它坐落在山东省泰安市。但如此繁华的城市，仍然埋没了泰山的神秘。据说，八仙之一吕洞宾就在泰山深处成仙了，云雾最深的那地方便是他成仙之处，最后他腾云驾雾飞上天宫。我感到十分好奇，便和全家一起去看了个究竟。

刚出火车站，只见东方闪着白光。那是什么？在天涯的云层上飘着，好似山峰，像被轻纱盖着，若隐若现，又好似白云，十分轻盈，浩浩荡荡地映入眼帘，我好像要飞起来似的，迈着轻盈的步伐，忍不住要飞上去看看……

山脚下人来人往，一座巨大的山峰拔地而起。山上的树密密麻麻，活像一个可爱的小绿点，云雾像精灵般飘动着。

进入奇幻的泰山，各种奇奇怪怪的树木如此茂盛，令人赞叹。楼梯十分精巧，花纹个性鲜明。顺着楼梯往上走了半个钟头，便看到一层薄薄的云雾。随后，一群小山羊跑来，抢着喝山泉水。那泉水从小溪里流来，缓缓地，里面的游鱼水藻都可以看得清清楚楚。

当往深处走时，游人渐渐稀少。幽深的草窝中，树木拔地而起，直指苍穹。虽然下着大雨，但我竟然出汗了。这里

清凉无比，大树把太阳都挡住了。树木千姿百态，大多数直立，也有的弯曲、伸“手臂”，也有的状如卧兔……这里，我遇见了千年松树和小花蛇及巨大的蜗牛。在云雾中，我的身体轻盈无比，仿佛飞入天际一般。

泰山，一个神奇而又美丽的地方！

评语：小作者用生动形象的语言描述了自己泰山之行的所见所闻，仿佛也把我们带入了仙境一般。同时能按照游览顺序来描写，文章思路清晰。

指导教师：谢留洋 刘俊钰

## 我心中最美的风景

□幸福路小学三二班 王芊芊

从我家到学校，步行十几分钟就到了。但沿途的风景，却让人赏心悦目，心旷神怡，流连忘返。

天高云淡、秋风送爽，美丽的秋天姑姑又一次和我相遇了。

道路两旁的大树上，树叶已经慢慢变黄了，一阵秋风吹过，金黄的树叶飘落下来，像一只只蝴蝶在空中翩翩起舞，又像是在和大树妈妈依依不舍地告别。

红绿灯左转，道路左侧的围栏内，万紫千红的花儿争先恐后地露出笑脸，和我们打招呼。鲜艳的花朵，红的像火，粉的像霞，白的像雪，让人目不暇接，沉醉其中。

在学校门口，会看到一个美丽动人的风景——那就是我最敬爱的胡校长，每天上学放学，无论刮风下雨，还是严寒酷暑，胡校长风雨无阻地站在学校门口，脸上洋溢着温暖的笑容，接送每一个幸福路小学的孩子们。

她的身影，宛如白杨，成为我心中最亮丽的风景线。

指导教师：康利辉

## 无花果园游记

□创新街紫荆小学 王雅诺

假期的一天，我怀着无比激动的心情来到了无花果采摘基地。爸爸妈妈领着我进入果园，我就看到了一排排整齐的无花果树，树上结满了又大又红的无花果。

我了解到这个果园里的无花果分为四个品种，分别是波姬红、青皮、金傲芬，还有布兰德克。我们来到了种植布兰德克的果园。果实又绿又硬的是没有成熟的果子，颜色发黄的，捏起来软软的才是成熟的果子。

摘一个熟透了的无花果，剥了皮，轻轻地咬上一口，甜甜的，美味极了！

我们摘了一篮无花果带回了家，让我的朋友们都能品尝到这美味。

真是开心的一天啊。

## 课间十分钟

□优智睿童小学三一班 郭家栋

“老师再见，您辛苦了。”伴随着下课的前奏，孩子们几乎全都消失了，只有不到十个同学在教室里。

李易腾同学从不浪费每一分钟，迅速拿出自己最爱看的课外经典读物，认认真真地看着。

李易腾旁边的王子硕也迫不及待地拿出课外书。他跟李同学不一样的是，一边看一边手舞足蹈，旁边围观的同学都偷偷地笑。在旁边看王子硕有趣动作的王琳琳看得没意思了，就去帮忘记扫地的

王乙霖扫地。

王琳琳同学从前往后认真地扫着，扫得一千二净，忘记扫地的王乙霖看见干净的地板，就想起来自己忘扫地了。

王贤也在干事情，在给另一个同学讲笑话，讲得绘声绘色。就连像沉入梦乡的李易腾也时不时抬起头来。

看来每个同学都有自己的课间十分钟啊。

指导教师：白田桦

## 一件小事

□东风路小学四三班 郭鏊轶

在我的记忆中，曾经发生过许多事情，他们就像电影画面一样，镌刻在我的心头，尤其是那一件事……

那一天，下午最后一节自习课，马上就要放学了，我坐在座位上时就像坐在烫红的烙铁上。这时下课铃声响了，老师说下课，我就像一颗子弹一样射了出去。因为我早就约好了几个好朋友去公园玩“吃鸡”游戏，那天玩得特别嗨，直到天黑才回家。

我吃了晚饭之后开始写作业，突然发现我的数学大作业本找不到了。我赶紧翻了几遍书包，还是没有。我急得就像热锅上的蚂蚁——团团转。没办法，最后我就只能央求爸爸和我一起去找，可是学校早已关门了，无奈只好和爸爸回了家。我躺在床上翻来覆去睡不着，心里想，老师明天一定会狠狠地批评我的！这周的“学习小标兵”也要离我而去了。我在心里狠狠责怪自己，怎么这么粗心！就这样迷迷糊糊睡着了。

一阵刺耳的铃声响起来，我一骨碌爬了起来，早饭也来不及吃，就往学校跑，可是学校还没有开门。我又等了好长时间终于开门了，我立马冲向了教室，到了班里就看见我的作业本在桌子上静静地躺着。我狠狠地拍了一下自己，赶紧开始补作业。心里祈祷，老师千万不要来，同学千万不要告状，上课铃晚点打。过了好一会儿，终于把作业补完了，上课铃这时也响起来，我轻轻吐了一口气。

因为这一个小小的错误，让我付出这么高的代价，我告诫自己，以后不要再犯这样的错误了，小事不小！

指导教师：郭景绍

## 爱吃糖的皮卡丘

□思达外国语小学三四班 杨璐宇

在很久很久以前，有一座美丽的城市，里面住的都是可爱的精灵。

在比克市的精灵幼儿园，有一只皮卡丘很喜欢吃糖。幼儿园里的小朋友一有糖就送给皮卡丘，因为皮卡丘在公园里建造了一座“糖果城堡”。“国王”皮卡丘每天的任务就是吃糖，上午吃，中午不吃饭也必须吃糖，晚上睡觉也是捧着糖果盒睡的。

有一天比克提尼老师说：“明天举行‘我是小小运动员’跑步比赛，你们都要参加，奖品是3D玩具。皮卡丘早就想要了。于是，皮卡丘一放学就开始锻炼身体，直到只用一分二十五秒就能围着公园跑一圈为止。

过了几天，比赛开始了，只听“砰！”的一声枪响，皮卡丘就像一颗子弹一样射了出去，一路遥遥领先。屈居第二位的是六尾狐，她拼命地跑，可是还是追不上皮卡丘。这时六尾狐不小心摔倒了，她口袋里的糖果掉了出来，这时她眼珠子骨碌碌一转，于是索性把口袋里所有的糖果全撒在地上。这是皮卡丘忽然闻到了糖果的气味，回头一看惊叫道：“哇！这么多的糖果。”他这时把比赛的事情早抛到九霄云外去了，赶快跑了过去大口大口地吃起了糖果。六尾狐站起来拼命跑向了终点，成为了第一名。

事后，皮卡丘才深刻明白了做任何事情都要一心一意，否则将一事无成。

指导教师：郭景绍



## 书画展示

《教育愿景墙》  
纬五路二小  
五三班  
叶岚婷

指导教师  
段煜

## 美丽的樱桃湖

□金水区农科路小学四一班 葛玥

我向大伙推荐一个好地方：荣城樱花湖。那里不但自然风光优美，空气清新，而且可以看到美丽的白天鹅和各种鸭子、水鸟。

清晨，我们一家三口骑着共享单车快乐地踏上了粉红粉红的樱花大道。我看见了道路两旁茂密的樱花树，还有绿油油的小草。再往前骑行几步，就会看见美丽宽广的樱花湖面，再继续骑行就到了美丽的小拱桥。我们三口人趴在桥上看湖面上的小鱼群。我和爸爸到桥下阴凉处坐了一会儿，他还带我去捕鱼。每当我就要捉住小鱼时，它们就会快速地从我手

中逃跑！真是一群调皮的小宝娃！

我们又往前骑行，就看见那一群美丽的白天鹅，它们在湖面高歌，犹如一支训练有素的交响乐团。远处刚刚飞来的天鹅，就像一架飞机在空中盘旋低飞，当它接触水面时会激起一层浪花，场面非常好看。我和妈妈走到湖边，数了白天鹅，居然有上百只。这时，饲养员把玉米撒在湖边，成群的天鹅游过来，湖面上荡起一圈圈波纹，好像一朵朵白云映在水面。

美丽的樱花湖，伴我们一家度过了美好的一天。